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Ο Μέγας του Εσπερινός του Αγίου Ανδρέα στο 
Γηροκομείο Αθηνών (ΦΩΤΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

του 

Σπύρου Παπαγεωργίου

Με λαμπρότητα εορτάστηκε απόψε ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός του Αγίου 
Αποστόλου Ανδρέου του Πρωτοκλήτου, στο ομώνυμο παρεκκλήσι του Αγίου Ανδρέα 
στο Γηροκομείο Αθηνών.

Πλήθος κόσμου κι φέτος συνέρρευσαν στον Ιερό Ιδρυματικό Ναό του Γηροκομείου 
για να προσκυνήσουν την Ιερή Εικόνα και τα λείψανα του Πρωτόκλητου μαθητή 
του Κυρίου Ημών Ιησού Χριστού.

Στον Πανηγυρικό Εσπερινό χοροστάτησε ο Αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου της 
Εκκλησίας της Ελλάδος, Θεοφ. Επίσκοπος Μεθώνης Κλήμης, 
συμπααραστατούμενος από κληρικούς της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

Στο θείο λόγο του ο Θεοφιλέστατος αναφέρθηκε στο βίο, την κλήση από τον Κύριο 
και το μαρτύριο του Αποστόλου Ανδρέα. “Άλλοι περίμεναν τον Μεσσία ως 
ελευθερωτή, άλλοι ως ισχυρό βασιλιά και άλλοι ως εξουσιαστή. Όμως οι ευσεβείς 
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της εποχής εκείνης, πρόσμεναν τον Μεσσία ως λυτρωτή και Σωτήρα Χριστό. Ο 
Απόστολος Ανδρέας προσέγγισε τον Χριστό χωρίς αμφιβολία γι αυτό φώναξε 
“ευρήκαμεν τον Μεσσία” γεμάτος από αγαλλίαση και λύτρωση.”

Ο Θεοφιλέστατος έκλεισε λέγοντας ότι “ο Απόστολος Ανδρέας μας απευθύνει 
απόψε ένα υπαρξιακό ερώτημα για να προβληματιστούμε. Εμείς ευρύκαμε τον 
Μεσσία; Αν ναι, τότε ας τον διαφυλάξουμε ως πολύτιμο μαργαρίτη για να είμαστε 
ευλογημένοι. Αν όχι, τότε να έχουμε την ανησυχία για να τον ανακαλύψουμε. ”

Εκ μέρους των ιερέων του ιδρύματος, ο Πρόεδρος του Γηροκομείου, π. Προκόπιος 
Μπούμπας, ευχαρίστησε τον Θεοφιλέστατο Αρχιγραμματέα για την παρουσία του 
στην πανήγυρη, μια παρουσία που όπως είπε “μας γεμίζει χαρά, δύναμη και 
κουράγιο για την δύσκολη συνέχεια στο πολύ δύσκολο έργο του Γηροκομείου 
Αθηνών, καθώς βρισκόμαστε στη θέση να υποκαθιστούμε το Κράτος που αδυνατεί 
να προσφέρει περίθαλψη και πρόνοια στους ηλικιωμένους γέροντες.
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